 МОУ Бутурлиновская средняя общеобразовательная школа№4


ВНЕКЛАССНОЕ МЕРОПРИЯТИЕ

Праздник посвящения первоклассников

в ученики
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« В Страну Знаний со Смешариками»
                              Выполнила учитель начальных классов
                                     Левченко Елена Владимировна

ноябрь, 2010 год
Цели мероприятия:
- осознание обучающимися роли – школьника, 

- воспитание положительного отношения к своему учебному труду;

- развитие способностей каждого обучающегося;

- формирование ученического коллектива, коллектива единомышленников;

- воспитание толерантности, взаимопомощи, ответственности.

Оборудование:

1. Коробка для посылки

2. Воздушные шары

3. Изображения Смешариков

4. Конверты для заданий

5. Школьные песенки

6. Минусовки песен: «Песенка первоклассника», Песенка о первокласснике», «Мы едем, едем…»
7. Подарки – удостоверения для ребят

8. Музыкальный центр
Ход мероприятия

Дети входят в зал под песню « Школьные годы», становятся по центру зала. 
Учитель: За морями, за горами

                  Есть волшебная страна.

                  В ней много разных испытаний

                  И чудес она полна.

                   Мы будем путешествовать по ней

                   Много – много дней.

                   Что же это за страна?

                    Нам предстоит сегодня узнать.

Выходят 3 девочки.

1 –й: Я хочу учиться в школе!

          Всё сложила в ранец я.

          Нету только букваря.

          Есть линейка, клей, тетрадь –

          Чтобы буквы в ней писать,

           Есть коробка пластилина,

          И конструктор надо взять.

          На уроках мы машины будем все изобретать!

          Есть резинка – это ластик,

          Есть оранжевый фломастер,

          Есть набор бумаги разной:

          Жёлтой, синей, ярко – красной.

          Ручка, карандаш, пенал…

          Ранец мой тяжёлый стал!

2 –й: Кто сказал, что Таня плачет?

          Нет, не падал в речку мячик!

          У меня мяча – то нет-

           Мне исполнилось 7 лет!

           И хожу я в этот раз

            В самый лучший первый класс.

           Буду я учиться в школе, 

           И мечтаю лишь о том,

            Чтоб учиться на отлично

            И, как папа, стать врачом!

3 –й: Я леплю из пластилина,

          Изучила алфавит,

          Расскажу без напряженья

          Всю таблицу умноженья.

          Знаю север, знаю юг,

          Нарисую мелом круг.

           И скажу вам не тая – 

           Я детей учить хочу,

           Как и мамочка моя!

Поют песню « Первоклассника» ( см. Приложение).


( Раздаётся стук в дверь. Заносят посылку)
Учитель : От кого же посылка? Как вы думаете? Прочитаем? Давайте её откроем. В ней лежит письмо.

                                       ( читаю письмо)
«Дорогие ученики 1 «а» класса, уважаемые родители и Елена Владимировна! Поздравляем вас с вашим школьным праздником! Дружно в течении многих лет вы будете путешествовать по стране Знаний. Но, чтобы в ней побывать снова, вам надо выполнить наши задания, они лежат в конвертах в посылке. Итак, вперёд, в страну Знаний! А… ещё забыли, ну, конечно, вас ждут подарки, а какие узнаете чуть позже!»

(Достаю по одному конверты с заданиями по номерам.)
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1 конверт. Читаю загадку о Смешарике.

                     Рогатый учёный,

                     Забавный типаж.

                    Узнали кто?

                    Конечно….( Лосяш)

(Ученики отгадывают загадку, рисунок героя прикрепляю на доску. Этот герой задаёт задание)
Учитель: Послушайте загадки, которые вам загадывает Лосяш.

Отгадки отвечайте хором.

Всем прибавится забот –                    Двери распахнуть готова,             

Начался учебный…(год)                    За парты сесть зовёт вас …(школа)   

Надо мне портфель собрать                 Я скажу предельно честно

Не забыть и про…(тетрадь)                 Двойкам, тройкам в ней нет…(места)    

Постараюсь не лениться,                          Заливается звонок

Мама станет мной…(гордиться)             Начинается…(урок)

                                 Хочешь многого добиться,

                                  Хорошо стремись…(учиться)   
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2 конверт. Читаю загадку о Смешарике

                    Капризный поэт, 

                    Любит горный пейзаж.

                    Узнали, кто это?

                    Конечно…
(Бараш)

(Ученики отгадывают загадку, рисунок героя прикрепляю на доску. Этот герой задаёт задание)
Учитель: Ребята, Бараш просит вас рассказать стихи о школе.
1 –й:   Посмотрите на меня!

           Вот какой счастливый я!

           В первый класс уже хожу

           Форму школьную ношу.

            По звонку учусь и ем, 

           Правда спать приходится.

           И пока что для игры время не находится!

2 –й: Мы немного буквы знаем,

          Научились мы считать

          Мы по пальцам сосчитаем

          1, 2, 3, 4,5.

3 – й: Мы хотим всегда учиться,

           Подружиться с букварём,

           От страницы до страницы

            Мы к весне его протрём.

           Мы научимся до лета

            Рисовать, писать, считать,

           И всегда по всем предметам

            Получать оценку «5»!

4 –й: Мы сегодня выступаем
         Перед вами первый раз

          Мы сегодня представляем

         Целиком наш первый класс!

5 –й: Месяц – два тому назад

          Мы ходили в детский сад.

          Много ели, много пели

           Очень вырасти хотели!

6 –й: Представлять нас всех не надо.

          Мы весёлые ребята.

          И улыбку, радость, смех

           Делим поровну на всех.

7 –й: Мы дружны всегда

          Носим гордо букву «А»
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         В   доме солнечном живём

         Его школою зовут.

3 конверт:  Читаю загадку о Смешарике.
                     Красотка, звезда
                     И совсем не свинюша.

                      Узнали, кто это?     

                 Конечно же…(Нюша)  

(Ученики отгадывают загадку, рисунок героя прикрепляю на доску. Этот герой задаёт задание)
Учитель: Нюша предлагает вам поиграть.

                Игра « И я тоже…»
Кто ватагою весёлой
                              Кто из вас хранит в порядке
Каждый год шагает в школу?                Книжки, ручки и тетрадки?

Кто из вас из малышей
                           Кто летит вперёд так скоро,

Ходит грязный до ушей? 
                       Что не видит светофора?

Знает кто, что красный  цвет –              Кто мороза не боится,

это, значит, хода нет!                             На коньках летит, как птица?    

Кто из вас приходит в класс                 Кто домашний свой урок    

С опозданием на час?                            Выполняет точно в срок?

Кто из вас не ходит хмурый,
                 Кто из вас, хочу узнать,

Любит спорт и физкультуру?                Любит петь и танцевать?
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4 конверт: Читаю загадку о Смешарике.

                      Артист, пианист,
                      Балагур, тары – барыч.

                      Узнали, кто это?

                       Конечно…. (Кар – Карыч)
(Ученики отгадывают загадку, рисунок героя прикрепляю на доску. Этот герой задаёт задание)
Учитель: Нам весёлые частушки

                 Вы исполните сейчас, 

                 О себе, о дружбе вашей

                  И о кое – ком из вас.

1. В этот светлый славный час

Мы пришли поздравить нас

Не с тортом, не с плюшками  -

С весёлыми частушками.

2. Листик клёна, листик клёна

    В воздухе кружится.

     Мамы деток отправляют 

     В первый класс учиться.

3. На торжественной линейке

    Первоклашки в ряд стоят.

    Вот беда из-за букетов

    Только носики торчат.

4. Буду я учиться с толком

    И пятёрки получать,

    Ну, а коль поставят двойку,

    Про то буду я молчать.

5. Я, друзья, готов к учебе,
    И мой папа говорит:

    « Станешь ты, сынок, учёным,

       Будешь очень знаменит!»

6. Буду очень я стараться,

    Всё мне братцы по плечу!

    Только в школу подниматься 

     Рано утром не хочу!

7. Начался учебный год,

    Часики затикали,

     А меня вопрос гнетёт,

    Скоро ли каникулы?

8.Вот и вырос я, ребята,

   Наступил счастливый миг,

    Все завидно дошколятам:
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    Ведь я, братцы, ученик!

5 конверт. Читаю загадку о Смешарике.

                   На лыжах – бегунья,

                   На кухне – певунья.

                    Узнали, кто это?

                   Конечно… (Совунья)

                    (Ученики отгадывают загадку, рисунок героя                прикрепляю на доску. Этот герой задаёт задание)
Учитель: Ребята, а какие правила школьника вы знаете? Подскажите их       Совунье.                     
                                    Учащиеся рассказывают.
1.Утром рано просыпайся,

   Хорошенько умывайся,

   Чтобы в школе не зевать,

Носом парту не клевать!

2. Прежде чем захлопнуть дверь,

Все ли взял с собой проверь!

3. Внимательно слушай учителя.

Он поможет тебе стать хорошим человеком.
4. Уважай старших.

Не обижай младших.

5. Другу в деле помоги.

В споре истину найди.

6. На уроках не хихикай,

Стул туда- сюда не двигай!

7.Не стоит кулаками драться.

   И без причины обижаться.

8. Будь в одежде аккуратен,
    Избегай и дыр и пятен!

9. Дома близким не груби,

Малышей жалей, люби.

10. Книжку, сумку – береги,

Не ломай, не мни, не рви.

11. Учитель спросит – надо встать,

Когда он сесть позволит – сядь!

12. В школе, в классе не сори,

Сор увидишь – подбери.

13. Как закончатся уроки- 

Ты – скорёхонько домой!

14. Хорошие отметки – как плоды в саду на ветке!

Чтоб тобой могли гордиться, должен много ты трудиться! 

Игра «Заботы превоклассника»  ( родители вытягивают листики с вопросами, а их дети – с ответами).
Кто будет вечером будильник заводить?

А за формой первоклассника будет следить?

Кто в шесть утра будет вставать?

Кто будет завтрак первым съедать?

Кому же придётся портфель собирать?

Кто будет книги ежедневно читать?

Кто будет портфель в школу носить?

Кто будет уроки прилежно учить?

Кто руку в классе будет поднимать?

Кто будет пятёрки всегда получать?

Кто на собрание будет ходить?

Кому первоклассника в школу водить?

Простой карандаш кто будет точить?

Кто будет лениться и много зевать?

Кто первокласснику скажет: «В кровать?»

МАМА  ПАПА БАБУШКА  Я  СЕМЬЯ   ДЕДУШКА     БРАТ

СЕСТРА   ДРУГ    УЧИТЕЛЬНИЦА    СОСЕДКА    ПАПА   

БАБУШКА
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6 конверт. Читаю загадку о Смешарике.

                      Колючки, очки,

                      Пара ручек и ножек.

                       Узнали, кто это?

                       Конечно же…(Ёжик)

                    (Ученики отгадывают загадку, рисунок героя                          прикрепляю на доску. Этот герой задаёт задание)
Учитель: Для Ёжика споём песню ( «Песенка о первокласснике» см. Приложение)
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7 конверт. Читаю загадку о Смешарике.

                   Хоть он и ушастик,

                   Собою хорош!

                    Узнали, кто это?

                    Конечно…(Крош)
                    (Ученики отгадывают загадку, рисунок героя                          прикрепляю на доску. Этот герой задаёт задание)
Учитель: Ребята, Крош дарит  кричалки для нашего класса.

(ученики рассказывают)
1. Класс наш в школе самый умный,

Пятёрок хватит ли едва.

Мы вам скажем непременно,

Это класс наш 1 «А»! ( все вместе)
2. Класс наш в школе самый шумный,

Что кружится голова.

Мы вам честно – честно скажем
Это класс наш 1 «А»! ( все вместе)

3. Класс наш в школе всех активней,

И при деле он всегда.

Мы вам скажем откровенно,

Это класс наш 1 «А»! ( все вместе)
4. Класс наш в школе самый дружный,

Просто не разлей вода.

Мы вам скажем без сомнений,
Это класс наш 1 «А»! ( все вместе)
5. А какой весёлый самый?

Улыбка не сойдёт с лица

Тех, кто громче всех воскликнет:

Это класс наш 1 «А»! ( все вместе)

(Достаю из посылки конверт, в нем письмо и альбомчик для фотографий. Читаю.)

« Молодцы ребята, вы справились со всеми заданиями. Добро пожаловать в страну Знаний! Мы, Смешарики, вас там ждём и будем путешествовать вместе с вами! А самые интересные моменты в путешествии по стране Знаний будете фотографировать, а фотографии класть в этот альбом, который мы вам дарим».

Учитель: Ах, какое утро! Рассвело.

                 Осень золотом листвы стучится в двери, 
                 Чтобы ты проснулся и поверил,
                  Что сегодня праздник у тебя!

                  Ведь недавно, самый первый раз

                   Ты стоял у школьного порога.

                  Волновался, веря и не веря,

                   Что уже идёшь ты в первый класс.

                  Вот и он настал, тот славный праздник,

                  День, которого ты ждал давно, как чуда.

                  И, ПОВЕРЬ МНЕ, ЛУЧШЕ ДНЯ НЕ БУДЕТ,

                  Чем твой самый первый школьный праздник!

Директор школы вручает учащимся свидетельство первоклассника.

Учитель: Счастливого Вам пути, дорогие ребята, в страну Знаний!

Песня на мотив « Мы едем, едем…» ( см. Приложение)

                        ПРИЛОЖЕНИЕ

Песенка первоклассника

1 куплет

Первоклашка, первоклассник,

У тебя сегодня праздник,

Он серьёзный и весёлый,

Встреча первая со школой!

Был вчера ещё просто ребёнком,

Ничего не поделаешь тут,

Называли тебя дошколёнком,

А теперь первоклашкой зовут!

2 куплет

Первоклашка, первоклассник,

У тебя сегодня праздник,

Он серьёзный и весёлый,

Встреча первая со школой!

Всё пока в образцовом порядке,

И вокруг ни обид, ни возни,

Ни помарочки нету в тетрадке,

Чист, как синее небо дневник!

Чист, как синее небо дневник!

3 куплет

Первоклашка, первоклассник,

У тебя сегодня праздник,

Он серьёзный и весёлый,

Встреча первая со школой!

Пусть на плечи ложатся заботы,

Но тебе ли от них унывать?

С понедельника и до субботы

Будешь знания ты добывать,

Будешь знания ты добывать!

Песенка о первокласснике

1 куплет

Нагружать всё больше нас стали почему – то,

Нынче в школе первый класс,

Вроде института.

Нам учитель задаёт с иксами задачи

Кандидат наук и тот

Над задачей пла- а- а чет.

Припев.

Толи ещё будет,

То ли ещё будет,

То ли ещё будет ой- ой –ой!

2 куплет

А у нас стряслась беда,

Сочиненье снова,

Лев толстой в мои года

Не писал такого,
Не бываю я нигде, не дышу озоном,

 Занимаюсь на трубе синхрофазотроном!

Припев.

3 куплет

Нагружать всё больше нас стали почему – то,

Нынче в школе первый класс,

Вроде института.

Я ложусь в 12 спать, силы нет раздеться,

Поскорей бы взрослым стать,

Отдохнуть от детства!

Припев.

Песня – переделка « Мы едем…»

1 куплет

Мы едем, едем, едем,

В далёкие края.

Весёлые ребята,

Хорошие друзья!

Ты прихватить с собою

В дорогу поспеши

Пенал, портфель и ручку,

Альбом, карандаши!

Припев:

В дальний путь, в дальний путь

Ты с собою не забудь

Песню и загадку,

Книжку и тетрадку,

Кисти, краски и дневник –

Будешь лучший ученик!

2 куплет

Так долго отдыхали

Мы в садике своём,

Теперь идём мы в школу 

И песенку поём.

О том, как в эту школу

Охотно мы идём

И что с собой в дорогу

Мы нужное берём.

Припев:

Красота, красота!

Взяли в школу неспроста

Песни и загадки,

Книжки и тетрадки,

Кисти, краски, дневники – 

Мы теперь ученики!

